

小记者 成长特刊

CHENGZHANG TEKAN

责编:张巍 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88585515

嘿嘿! 这样的“动物园”你喜欢哪个呢?

这个“动物园”真有趣

实验小学407班小记者 胡芯莹

想必,大家都去过动物园吧!今天我就要介绍一个妙趣横生的动物园,那就是我家,一起去看看吧。

首先,我的熊猫爸爸登场了!他可是名副其实的“大熊猫”。为啥呢?因为这只熊猫每天熬夜,所以他顶着一副黑眼圈,一觉能睡到中午。爸爸的外形也很像熊猫,胖胖的,很憨厚,为人也非常厚道。熊猫是素食主义者,我爸爸也是这样的。他对于肉还是更偏向吃素菜,只要是下厨或点菜,那餐桌上几乎都是素菜啦。

接着,我的蜜蜂妈妈登场了。她的一天可以用一个“忙”字来形容,而且,她非常爱唠叨。“芯莹,别不穿拖鞋啊。”“芯莹,你不要去厨房。”“胡芯莹,字怎么写歪了!”……如果我考试考砸了,她就会用蜜蜂一样的毒刺“赏赐”我一顿火辣辣的批评。

最后就是我啦,我可是一只活蹦乱跳的小喜鹊。喜鹊每天都爱叽叽喳喳地叫,而我也酷爱朗诵和唱歌,每天放学回家不是围着妈妈说不停,就是哼我最喜欢的歌曲。我整天笑嘻嘻的,蹦来跳去,就像小喜鹊每天给人们报喜,爸爸妈妈说我真是一只不知道疲倦的小喜鹊。

这就是我家的“动物园”,这里是我快乐的港湾。欢迎来到参观哦!



有趣的“动物园”

实验小学402班小记者 王铎期

我们的班级就像一个“动物园”,有趣极了!大家一起来“参观”一下吧!

我的同桌小宋就像一只憨态可掬的大熊猫。他全身胖乎乎的,挺着一个“小将军肚”,虎头虎脑的,一双黑溜溜的小眼睛,可爱极了。他每天上课时无精打采的,只要一到饭点,他准是最积极的。老师一说下课,他比兔子溜得还快。盯着餐桌上的红烧肉,那小眼神简直要亮瞎你的钛金眼。你别觉得他很懒,其实他可勤劳了。有一次班级大扫除,我有事情不在,他二话不说就帮我把地面擦好,还帮助别同学搬椅子……

我的前桌小金就像一只淘气的猴子,也是我们班的“开心果”。有一次课上,老师抛出了一个“问题”,这问题很简单,同学们都知道答案。谁知小金却出人意料给出了一个好笑的答案,同学们捧腹大笑,小金自己也笑得乐不可支,笑声传遍了教室的每个角落,连老师也被传染了。一到下课,他就蹦着跳着,在走廊里跑来跑去,不时做一些鬼脸,逗得同学们哈哈大笑。

我们班里还有一只小豹子。他在每年运动会时都会给我们班立下汗马功劳。看,一声枪响后,他就如同脱缰的野马一般,向前面飞奔而去,其他几个同学被他落得远远。就要到终点了,他脚下犹如踩了哪吒的风火轮,咬紧牙关,“嗖”一下冲过终点。你们猜到他是谁了吗?没错,这就是“飞毛腿”小豹子。

这就是我们班的小小“动物园”,每天都发生着好玩的事!你们班也有“动物园”吗?

指导老师 董秀亚

欢乐的“动物园”

实验小学407班小记者 王若馨

有人说家是温馨的花园,有人说家是快乐的游乐园,有人说家是避风的港湾,而我认为家是一个欢乐的“动物园”。在这个动物园里,有一只“大猩猩”,有一只“蜜蜂”,还有一只“猴子”。

我的家里有一只勤劳的“小蜜蜂”,那就是我的妈妈。她有着一件黄色连衣裙,还穿着黑黄相间的围裙。每当她在做饭时,远远望去,就像一只忙碌的小蜜蜂。我的妈妈非常勤劳,和蜜蜂一样,一刻都不停歇。记得有一次,妈妈在公司工作到很晚,但是她还是一下班就赶回家为我做饭、洗衣服、辅导我学习。当我写作业不认真时,“蜜蜂”妈妈就会“蜇人”;当我遇到难题的时候,“蜜蜂”妈妈也会事无巨细地给我讲解,直到我明白为止;当我表现优异的时候,我的“蜜蜂”妈妈会对我又亲又抱“彩虹夸”,夸得我心花怒放,就像吃了蜜一样甜。这就是我的“蜜蜂”妈妈。

我的家里还有一只强壮的“大猩猩”,那就是我的爸爸。他喜欢穿黑色的衣服,每当他向我走来时,远远望去,就像一只大猩猩。他喜欢健身,所以有一身发达的肌肉,坏人看到他就会心生畏惧。“大猩猩”爸爸的厨艺也非常棒,他每天变着法子给我做各种既美味又有营养的菜,真是让人吃得回味无穷啊!这不仅是因为食材好,厨艺佳,还是因为爸爸的厨艺精湛,另外爸爸还用了“爱的调味料”,让美食变得色、香、味、爱俱全!

我的家里还有一只调皮的“小猴子”,那就是我。我像猴子那样可爱又好动。我总爱在家里上蹿下跳,有时爬到沙发背上,有时钻到餐桌底下,有时把椅子叠在一起爬到高处拿东西,忙得不亦乐乎。我还像猴子一样聪明又机灵。有一次数学老师出了一道非常难的题目,全班同学都眉头紧锁,无可奈何。而我灵光一闪,眼珠一转,答题思路就浮现在了脑海中。老师夸我像猴子一样聪明。

这就是我家的“动物园”,虽然这个动物园小小的,但是我很爱它,每天生活在这个“动物园”里,我感到十分快乐和幸福。

小小“动物园”

实验小学406班小记者 袁一凡

我有一个小小“动物园”,就是我的家。家里有四个人,分别是爸爸、妈妈、哥哥和我,我们的性格各不相同,就像四只动物。

爸爸是动物园里身强力壮的大猩猩,他能轻而易举地举起比自己重一倍的東西。有一次家里的床大小了,得换了,我、哥哥和妈妈三个人用了九牛二虎之力也抬不动,可是爸爸却轻轻松松地把原来纹丝不动的床高高举起,拿到了外面,你们说他的力气大不大。爸爸和大猩猩还有一点很像,那就是他俩都会爬树。

妈妈是动物园里聪明绝顶的狐狸。她的职业是老师,且数学、语文、英语的题目大部分对她来说小菜一碟。如果我考一下她,她准会毫不犹豫地说出正确答案,厉害了!记得有一次,我有一道题目怎么也做不出来,问哥哥,哥哥也一无所知;问爸爸,爸爸也被难住了;问妈妈,她一下子就告诉了我该怎么做,还仔细讲解了为什么要这么做。妈妈狡猾的这个特点也非常符合狐狸,我常常被妈妈耍得团团转。

哥哥是动物园里爱惹麻烦的小猴子,你看,他又把茶壶摔碎了,正在躲避妈妈凶巴巴的眼神呢!哥哥还很调皮,有一次,我拿着书本和哥哥玩,一不小心摔倒了,书本朝哥哥像火箭一样飞去,哥哥不仅用迅雷不及掩耳之势躲开了我的书本,还帮我接住了它,我真佩服他。

我是动物园里的小仓鼠,很贪吃,如果桌子上有食物,一眨眼的工夫就会不翼而飞。记得有一次,我太饿了,一桌子丰盛的食物刚摆上桌就被我一扫而空。我还和小仓鼠一样顽皮、淘气、可爱……

这就是我家的小小“动物园”,这里每天都发生着精彩绝伦的小故事。

温馨的“动物园”

实验小学401班小记者 汪皓宸

你知道吗?我生活在一个小小“动物园”里,就是我的家。

“动物园”里有温柔的绵羊——妈妈。一来,妈妈非常喜欢吃素,每次外出吃饭,她总会把餐桌上的蔬菜一扫而空,还常说肉哪有蔬菜好吃;二来,她也像绵羊那样温柔,有一次,我不小心打碎了玻璃杯,妈妈闻声赶来,我本以为会受到一顿批评,谁知道她并没有责怪我,反而关切地问我有没有受伤,接着轻声细语地和我谈:“下次可要小心些,不要再把杯子打碎了。”

动物园里也有一只大老虎——爸爸。他的脾气就像大老虎一样火爆,每当我犯了错,爸爸就会生气地大吼,那声音震耳欲聋,就连一楼的邻居都能听得清清楚楚。有一次我不小心把家里的东西弄坏了,爸爸生气了,他皱起了眉头,脸色铁青,露出了两颗大虎牙,我看那气呼呼的样子,好像下一秒就要抓起旁边的平底锅把它敲得粉碎了。爸爸还喜欢吃肉,“吃饭顿顿不离肉”是爸爸的座右铭。

动物园里还有一只小猴子——弟弟。他非常好动,就像一只活泼的小猴子,每次去公园,我总能看到弟弟在公园的游乐设施上上蹿下跳,一会儿跳到这,一会儿蹦到那。他还特别爱吃香蕉,有一次,妈妈在我的书包里塞了两根香蕉,出门前正巧被弟弟看见了,趁着我穿鞋子的工夫,弟弟已经偷偷地从包里拿走了我的香蕉。一转头,就看见他的嘴里已经塞满了香蕉,还冲我偷笑,我只能无奈地摇摇头。

这就是我家的“动物园”,一个温馨而又有趣的动物园。

指导老师 周家乐

5A级“动物园”

实验小学407班小记者 刘柳豪

我家是个5A级“动物园”,那里的“动物”各有各的特点,不信你就去看吧!

外婆像只小蜜蜂,她勤劳无私。每天都骑着电动车“飞来飞去”,辛勤地接送我,真辛苦。她很喜欢吃甜食。有一次,我们出去吃饭,外婆点菜。第一个菜有点甜,第二个菜也有点甜,第三个还是甜的,我在一旁很无奈,而外婆边津津有味吃着菜边说:“豪豪这个菜好吃,来尝尝。”

妈妈像头黄牛,她任劳任怨,默默无闻。有一次,我在上课,妈妈一看到我杂乱无章的书桌就皱起了眉头。于是,她把我的书桌上、书桌下、书包里都整理得整整齐齐、干干净净。我回来后,惊讶地张大了嘴巴。

妹妹是只变色龙。她的神态变化,真是让人惊讶不已,每当我想起时,都会忍不住“扑哧”一声笑出来。当我出去后,她总是悄无声息地把门打开,悄悄地拿起钢笔,涂在我的本子上。等我回来后,一看到她的“杰作”,就火冒三丈,气冲冲地对妹妹说:“你怎么搞的?”这时妹妹就会哇哇大哭起来。那声音快把房子震塌了。我一看不对,连忙对她说:“哦,我不骂你了。”于是,她立刻“变色”了,马上开心地笑了起来!

至于我,是一只小绵羊。我每天都面带微笑,偶尔也会生气。我比较喜欢吃绿色蔬菜,只要有蔬菜,我便会一扫而光。我还很喜欢穿长袖长裤。有一次,天很热,但我想穿长袖长裤,我正准备和外婆出门时,外婆说:“这么热的天,还穿长袖长裤,热死了!”我说:“不热!”外婆生气地说:“要长痱子的,快去换!”我只好无奈地换上了短袖、短裤。

我喜欢我家的“动物园”,你喜不喜欢呢?如果你喜欢,可以来免费参观哦!

“动物园”里欢乐多

实验小学402班小记者 康瑜恬

我们的班级就像一个小小“动物园”。那儿有可爱的小猪,勤劳的小蜜蜂,还有自由自在的小鱼……

我的同桌小蒋长得就像一只憨态可掬的“小熊”。他胖胖的,肉嘟嘟的,脸上左腮帮子上一堆肉,右腮帮子上也有一堆肉,就像两团肉球堆在脸上,可爱极了!他的耳朵小小的,软软的。肚子大大的,圆溜溜的,像将军肚,又像孕妇,还像一个大西瓜,拍一拍,会有“啪啪啪”的响声。一牵手,你就会发现,他的手全是肉,没了骨头似的,这就是我的“小熊”同桌,你觉得他可爱吗?

除了可爱的“小熊”小蒋外,我们班还有爱看书的“小书虫”——小于。

为什么说她是小书虫呢?我们先来参观一下她的家吧!一走进门,触目所及的除了书还是书。瞧,鞋柜上放了几本小书,茶几上有几本童话,沙发上有几本《胡小闹日记》,阳台上几本天文书,就连厕所、厨房都有地理书,卧室的书更是多得让人眼花缭乱。如果你好奇我为什么只凭几本书说她是“小书虫”的话,那么我告诉你,下课时小朋友们在玩游戏,而小于埋着头,目不转睛地盯着手上的书,似乎书上有金山银山似的,时而笑逐颜开,时而愁眉紧蹙,时而咧嘴大笑,一脸陶醉的样子,似乎整个世界就只剩下她一人似的。这不叫“小书虫”叫什么?佩服不?

这就是我们班的小小“动物园”,一个温暖的大家庭,天天有欢声笑语,你喜欢吗?

指导老师 董秀亚

欢声笑语的“动物园”

实验小学402班小记者 史雨辰

我每天都要到“动物园”里去逛,好玩接连不断,这座“动物园”就是我们的班级。

看,发令枪响了起来,沈铭哲就像一头猎豹冲了出去,耳边只听见呼呼的风声,好像前面有猎物一样,眼里冒火拼命去追。“猎豹们”被吓得不知所措,同手同脚更跑不快了。就这样,他轻松拿下了400米跑步的第一名。看他一脸轻松,就知道这头“猎豹”还没有使出全部的功力呢。

听,“哈哈……”,每次一下课就笑声不断,“小猴子”金煜轩,一看班里有谁不高兴,就会说个笑话,或者假装走路滑倒,把那个人逗笑,其他同学也被他有趣的话语和滑稽的动作感染,一个接一个笑了起来。那笑声简直要把教室的屋顶掀翻了。所以这只“小猴子”是我们班名副其实的“开心果”哦。“开心果”如果被老师叫去办公室骂了一通,上一秒乌云密布,下一秒雨后天晴,孙悟空变脸都没他快。有一次,老师上课问了一个问题,他举了手,然后又犹豫着放下了。没想到老师偏偏叫到了他,他站起来一本正经地说:“老师,刚刚什么问题,我忘了。”话音刚落,教室里哄堂大笑,那笑声简直要把教室的玻璃窗震碎,老师也情不自禁地笑了。

怎样,这座小小“动物园”是不是很棒呢?还有很多动物呢!我们生活在这座充满欢声笑语的“动物园”里,别提有多幸福呢。

指导教师 董秀亚

妙趣横生的“动物园”

实验小学407班小记者 朱丹钰

有人说家是爱的港湾,有人说家是我们遮风挡雨的大树,在我的眼里,家是一个妙趣横生的动物园。

“骏马”爸爸

首先登场的是“骏马”爸爸,他每天接送我上下学,不论刮风还是下雨,他都准时极了。记得有一次,外面下着大雨,刮着大风,他那时还有点感冒,妈妈让爸爸在家里休息,她会来接我的,可爸爸却认为妈妈接我有点晚又太麻烦,然后,他挂了电话准时将我接回了家。你们说,我爸爸不是一匹吃苦耐劳的骏马吗?

“蜜蜂”妈妈

接着登场的是“蜜蜂”妈妈,她很辛苦,也很勤劳。她上一天班、休息一天,休息的那一天她也没闲着,做饭、扫地、拖地、洗衣服、洗碗……这些都是家常便饭。不必多说,在我眼里,妈妈休息时的活儿似乎永远干不完,可她却从来不叫累。有时她还要加班,没法干活儿了,第四天就得干双倍的活儿,可是她从来不叫我帮忙,你们说我的“蜜蜂”妈妈是不是很勤劳呢?

“花蝴蝶”姐姐

然后登场的就是“花蝴蝶”姐姐了。我的“花蝴蝶”姐姐长得很美,也很爱美。她常常抱怨自己太胖了,开始减肥,可是管不住嘴,影响自己的好身材。她还很喜欢穿新衣服,用她的话说她,衣服漂不漂亮关系到一个人的美丽程度。最近她的脸上长了些红痘痘,我们说没事,青春一过就会好的,可她却在那儿不停地唠叨。你们说,我的姐姐不是一只爱美的花蝴蝶呢?

“乌鸦”我

最后登场的则是“乌鸦”我。读到这儿,你们肯定会迷惑,为什么要把自己比作乌鸦,那就听我说吧!我的嗓音不好听,唱歌总跑调,像一只哇哇大叫的乌鸦,并且我很喜欢说话,从早说到晚,爸爸说我是大乌鸦。有时,我也会像《乌鸦喝水》中的那只乌鸦一样耍点小聪明,你们说我像不像一只大乌鸦呀?

这就是我家的动物园,一个妙趣横生的动物园。小朋友们,你家的动物园又是怎样的呢?

独一无二的“动物园”

实验小学407班小记者 方恬欣

瞧!这儿有一个“动物园”,可以免门票的哦,快跟我一起去看看吧!

这是我美丽的“孔雀”妈妈。她很爱美,只要出门,她就必须给自己化一个美美的妆,然后换上一身好看的衣裳,像孔雀一样漂亮。妈妈还爱吃素,每次出去吃饭,只要是她点菜,桌上呈现的就是一片绿色,她在一旁还吃得津津有味,而我和爸爸却无奈地摇摇头,一口也吃不下。

这是我威武的“老虎”爸爸。他看起来一副很威严的样子,尖尖的眼睛,牙齿看起来也很锋利,真不愧是“老虎”爸爸呀!爸爸不仅威严,而且嗓门还很大,只要我做事情拖拖拉拉,就免不了他的“虎吼功”。“你赶紧啊!怎么那么慢呢!”他这一吼,那声音震耳欲聋,我的耳朵都嗡嗡作响。爸爸还非常爱吃肉,用餐时只要有红烧肉,他都是狼吞虎咽地干饭。

这是我可爱的“蜜蜂”妹妹。她每天叽叽歪歪说个不停,像极了一只嗡嗡嗡的小蜜蜂,而且她很勤劳,很喜欢帮妈妈做家务。虽然她还很小,但是我觉得她聪明伶俐,会帮我们做很多力所能及的小事,真是我们家的“劳动小卫士”呢!

这就是我啦,温顺又聪明的“小猫”。别说,我和小猫还真挺像的,我有一双超级敏锐的耳朵,在安静的环境下,稍有风吹草动都能听见,而且我还很爱吃鱼。我觉得自己的性格比较温顺,也时常会对爸爸妈妈撒娇,装出一副很可爱的模样。

这就是独一无二的“动物园”,我这“小猫”和“小蜜蜂”妹妹,在“老虎”爸爸和“孔雀”妈妈的悉心照顾下,快乐、茁壮地成长!欢迎大家下次再来参观哟!

我家的“动物园”

居敬小学404班小记者 孙希晗

我家就是一个动物园,里面可热闹了!

我的爸爸——一只猎豹。我的爸爸工作特别忙,每天总是争分夺秒。他说的最多的一个字就是快,什么都要“快快快”,为了早早赶到单位,爸爸经常忙得连早饭都来不及吃,常常洗漱完以后一把抓住油条咬在嘴里就像猎豹一样冲出家门了。

妈妈呢?像一只勤劳的蜜蜂,每天最早一个起,最晚一个睡。蜜蜂的人生目标只有一个,就是酿出甜滋滋的蜂蜜,妈妈的人生目标也只有一个,就是为这个家奉献。

至于我嘛,就是一只小松鼠。我特别机灵,我一看爸爸把我的东西拿走了,便悄悄地跟在他后面,然后,突然摸一下他的背,爸爸吓了一跳,赶紧转过来,东西就到我手上啦!我不仅机灵像松鼠,吃东西也像松鼠呢!我家有好多零食,我偏偏爱吃坚果,像松鼠一样用两颗大门牙咬开,然后美美地享受一番。

我的家就是这样,猎豹、蜜蜂、松鼠,各有各的特点。



班级“动物园”

实验小学402班小记者 庄梓辰

你知道吗?我们班就像一个动物园,有可爱的兔子,有凶猛的老虎,还有厉害的猎豹,各种各样,数不胜数呢。

我们的班长是一头凶猛的老虎。她梳着长长的辫子,乌黑的眉毛下嵌着一双水灵灵的眼睛。她有一张能说会道的樱桃小嘴。别看她长相甜美,凶起来可不逊色老虎哦。有一次老师不在,一些调皮的同学有的东张西望,有的玩游戏,有的聊天,有的唱歌,整个教室乱糟糟的。班长见此情景,大步流星走上讲台,用力地拍了一下桌子,那“啪”的一声犹如晴天霹雳,大地都被震得抖三抖。同学们都吓得停下了动作,一脸惊恐地望着她。她脸色铁青,大声吼道:“这是上课吗?老师不在,想造反吗!”那犀利的眼神如一片片小刀似的射向同学们。顿时教室一片寂静,只听得见大家急促的呼吸声和怦怦乱跳的心跳声。还别说,有这样的“老虎”压阵,接下来的课堂真就静得连根针掉下来都能听得清清楚楚。

说起猴子,那可不得不提小金,他的屁股下就像有针似的,不停地扭来扭去,没一刻安静的时候。瞧,还有十分钟才下课,他却早早把腿一蜷,缩在身体一侧,一副跃跃欲试起跑的样子。铃声才响了一声,他就如离弦的箭一般冲出教室,一会儿表演狗吃屎,一会儿表演漂漂,这十分钟,他是没一会儿停下来的,就连嘴里也不时唱着音乐老师教我们的歌。哎,没看他运动会那么起劲。

提到运动会,那小沈这匹猎豹可以说是一枝独秀。瞧,400米即将开赛,他站在起跑线,一脸平静,目不转睛地盯着前方,摩拳擦掌,跃跃欲试。“砰”的一声枪响,他如一道闪电似地飞驰了出去。耳边传来呼呼的风声,别的小伙伴远远地甩在了后面,差距越来越大,不一会儿,他就遥遥领先了,越跑越轻松,一阵风似的“嗖”一下就冲过了终点。就这样,他年年为我们班争夺了许多块金牌,可谓是立下汗马功劳啊!

你看,这就是我们班的小小“动物园”,是不是特别妙趣横生?生活在这座充满欢声笑语的大家庭里,我很幸福。

指导老师 董秀亚